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Fysiskaktivitetpå recept–BUP Varberg.  Start av aktiviteternavecka20. Under sjuveckorsperiod 
erbjödsbarnen 1-2 aktiviteter/vecka,4-6aktiviteterattprovapå innan sommaruppehåll.
EnkätskickadesI augusti till alla 16 familjer(totalt22 barn).  Enkätsvar från 13 familjer = 19 barn  
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Har ditt barn deltagit i aktiviteternasom erbjuditsgenomFysiskaktivitetpå recept?

FaR för barn

Procent
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Nej 0,0%

N 13
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Vilka idrotterhar dittbarn provatpå?
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Vilka idrottertrordu attditt barn skullevilja fortsätta/börjamed i höst?
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Simhopp

Någon form av självförsvar

Simning

Klättring, dans

Parkour

simning, fotboll,

Om annat , vilken/vilka?
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Vad anserdu var anledningentill att receptetskrevs?
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Målet med aktivitetennärreceptetskrevs
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Vad anserdu var anledningentill att receptetskrevs?

FaR för barn

Namn Procent

Bryta inaktivitet 92,3%

Bryta isolering 61,5%

Behov av social träning 61,5%

Behov av bättre sömn 23,1%

Behov av fysisk aktivitet 92,3%

Struktur i vardagen 23,1%

N 13

Namn Procent

Ha kul 76,9%

Orka mer 46,2%

Hitta en fritidsaktivitet 69,2%

Känna sig starkare 30,8%

Träffa kompisar 38,5%
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Förattbli mer fysisktaktiv
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Förattdet är roligt
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Föratt träffaandrabarn med behov av särskiltstöd
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har påverkatbarnetshälsapositivt
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har förbättratbarnetskoncentrationsförmåga
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har förbättratbarnetskondition
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har ökat barnetsmotivation
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har påverkatbarnetssamspelmed andra positivt
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har förbättratbarnetssjälvkänsla
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har bidragit till att familjenblivit merfysisktaktiv
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Hur mångagångertränade/motioneradedittbarn i genomsnittper vecka innan receptetskrevs?

FaR för barn

76,9%

0,0%
7,7% 7,7%

0,0% 0,0%
7,7%

0,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0 1 2 3 4 5 6 7

P
ro

ce
n

t

15,4%

53,8%

7,7%

15,4%

7,7%

0,0% 0,0% 0,0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0 1 2 3 4 5 6 7

P
ro

ce
n

t

Hur mångagångertränar/motionerardittbarn i genomsnittper veckanu?
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Var ditt barn aktivmedlem i en förening innan receptetskrevs?
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Har ni lärtkännaandra familjertack vareaktiviteterna?
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Lite grann

Eftersom vi har två barn med dubbeldiagnoser räknar vi inte med social kontakt, de orkar inte det eftersom de inte ens orkar med varandra.

Har inte heller haft det som mål

Kommentarer
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Vilken var din inställningtill attdittbarn skulle få fysiskaktivitetpå recept?

FaR för barn

Procent

Negativ 0,0%

Tveksam 0,0%

Neutral 0,0%

Positiv 0,0%

Mycket positiv 100,0%

Inte reflekterat 0,0%
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Vilken är din inställningtill föreningarnasaktivitetermed tankepå anpassningenjust fördittbarn?
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Vilken är din inställningtill föreningsledarnai aktuellaaktiviteter?
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Kännerdu dig nöjd med attditt barn har fått fysiskaktivitetpå recept?
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Det var lättare att få med henne ut när BUP ordinerat det.

För dom fick vi prova och kom iväg. Annars hade vi nog inte tagit oss ut. Hans intressen går i perioder och det är svårt att locka med honom
när dataspel

En mycket bra möjlighet att prova på olika sporter. Tyvärr svårt att lära känna andra barn och ungdomar då de flesta bara kommer någon 
gång och få barn och ungdomar i respektive ålder.

Han fick möjlighet att prova olika saker med väldigt lite människor, vilket var kanon.

Han har fått prova på flera sporter. De mindre grupperna har hjälp honom mycket.

Ja vi är nöjda för det har gjort så att han har blivit mer aktiv och kommer ut och rör sig istället för att sitta framför datorn/spel.

Äntligen en möjlighet till fritidsaktivitet på mitt barns nivå

Gett en möjlighet att utöva någon fritidsaktivitet.

Oavsett svar, varför?

Procent

Ja 100,0%

Nej 0,0%

N 13

Ännu mer förberedelser så de kunde ana vad aktiviterna gick ut på.

Kanske bilder innan på tränarna, lokalerna/omgicningarna kunde skickas ut. Han ville prova golf men det blev för svårt, förmodligen för att
han inte kunde föreställa sig hur det skulle bli.

Förbättringsmöjligheter


